

غریب عوام... بے حس حکمران

اللہ تعالیٰ کا خاص فضل و کرم ہے کہ ملک پاکستان قائم ہے اور ان شاء اللہ العزیز تا قیامت یہ قائم رہے گا کیونکہ اس کی بنیادوں میں کئی علماء کرام، شیوخ الحدیث، یادِ الہی میں مصروف رہنے والے بوڑھے اللہ کریم سے تعلق قائم رکھنے والے نوجوان، عفت مآب خواتین اسلام اور شیر خوار معصوم بچوں کا خون شامل ہے۔ یقیناً ان لوگوں نے خلوص کے ساتھ عزت آبرو مال و جان کی قربانیاں پیش کی تھیں کہ غیر مسلموں سے چھٹکارا حاصل کرنے کے بعد ہمیں ایسے خطہ زمین پر رہنا چاہیے جہاں ہم عملی طور پر اسلام کی تصویر پیش کر سکیں اور اسلامی نظام کی خیر و برکات اپنی آنکھوں سے دیکھ سکیں اور یہ بھی ایک حقیقت ہے کہ جو کام بھی انسان خلوص نیت سے کرتا ہے اللہ تعالیٰ اس میں برکت فرماتے ہیں اور اس کے لیے آسانیاں بھی پیدا ہو جاتی ہیں اور جو عمل بھی بد نیتی پر مبنی ہو اس میں نہ تو برکت ہوتی ہے اور نہ ہی کامیابی۔ قیام پاکستان کے بعد پاکستانی قوم کے لیے یہ المیہ ہی رہا ہے کہ اسے ہمدرد، خیر خواہ، مخلص اور خوفِ خدا رکھنے والی قیادت میسر نہیں آ سکی بلکہ خود غرض، مفاد پرست اور لٹیروں کے حکمرانوں سے ہی اس کا واسطہ رہا ہے۔ اپوزیشن جماعتیں بھی اصلاح احوال کی کوشش کرنے کی بجائے اپنے مفادات کی خاطر حکمرانوں کی ملی بھگت کو ہی ترجیح دیتی رہی ہیں اور ہر لحاظ سے نقصان صرف اور صرف وطن عزیز کی غریب عوام کا ہوا ہے۔ اپوزیشن ارکان بھی جب دیکھتے ہیں کہ

ان کے مفادات پر زد پڑ رہی ہے یا ان کے پیٹ پر لات ماری جا رہی ہے تو وادیا شروع کر دیتے ہیں۔ یہی جماعتوں کو تو اسلام خطرے میں نظر آتا ہے اور وہ بڑے زور و شور سے اسلام کے تحفظ کی خاطر سوائے اسمبلیوں کی رکنیت اور مراعات کے اپنا سب کچھ قربان کرنے کا اعلان کرتی ہیں۔ دوسری سیاسی جماعتوں کو بھی ملکی مفادات کا درد ستانے لگتا ہے۔ لیکن مجال ہے اگر دونوں طرف سے کبھی بھی عوام کی ضروریات کا سوچا گیا ہو یا ان کی مشکلات کا مداوا کرنے کی کوشش کی گئی ہو۔

بالادست طبقہ خواہ وہ حکمران ہوں یا اپوزیشن، بیورو کریسی ہو یا مقتدر اداروں کے کارپرداز اس طرح ملکی

وسائل کو سمیٹ رہے ہیں اور وطن عزیز کی بوئیاں نوح رہے ہیں کہ شاید گدھ بھی مُردار سے اس قدر بے دردی کا سلوک نہ کرتے ہوں۔ اپنے اللوں تملوں کے لیے قوم پرٹیکسو کا بوجھ ڈالتے رہتے ہیں۔ جب اس سے جی نہیں بھرتا تو عوام کی عمومی خوراک جینی، آنا وغیرہ کے نرخ بڑھا دیئے جاتے ہیں۔ جب اس سے بھی تسلی نہیں ہوتی تو وطن عزیز کے اٹاٹوں کو اوانے پونے داموں فروخت کر دیا جاتا ہے۔ حتیٰ کہ قوم کے افراد کی قیمت وصول کر لی جاتی ہے اور بھیڑ بکریوں کی طرح ان کو کسی کے سپرد کر کے پیسے کھرے کر لیے جاتے ہیں۔ جبکہ قرضوں کا سلسلہ تو باقاعدگی سے جاری رہتا ہے اور اس میں کسی قسم کا کوئی تعطل پیدا نہیں ہونے دیتے۔

اور یہ ساری مراعات اور مفادات صرف اور صرف بالا دست طبقہ اٹھاتا ہے۔ زبردست یا ملازم و محکوم قسم کے لوگوں کا تو اس طرف جھانکنے کا بھی حق نہیں۔ حالانکہ ان لوگوں کی تمام تر عیاشیوں کے لیے قوم کے افراد ادارے کے ملازم اپنا خون پسینہ بہاتے ہیں۔ جن دنوں اعلیٰ عدلیہ کے جج صاحبان کی تنخواہیں بڑھانے کا اعلان ہوا انہی دنوں میں ایک سول جج کا استعفیٰ آیا تھا کہ میں موجودہ تنخواہ میں گزارہ نہیں کر سکتا۔ لہذا میں یہ ملازمت چھوڑ کر کوئی اور کام کر لیتا ہوں جس سے میرا معاشی مسئلہ حل ہو جائے۔ اس استعفیٰ کے دوسرے یا تیسرے دن اعلیٰ عدلیہ کے ججوں کی تنخواہوں میں اضافہ کر دیا گیا اور نچلا طبقہ پھر انہی مشکل حالات کے گرداب میں چھوڑ دیا گیا۔ پتہ نہیں ضرورتیں صرف بڑے مناصب پر موجود افراد کی ہی ہوتی ہیں؟ اور نچلے طبقے کے ملازمین کوئی روٹ ہوتے ہیں کہ بس وہ کوہلو کے تیل کی طرح چلتے رہیں اور اپنی سرکار کی ضروریات کو پورا کرنے کی ذمہ داری کو پورا کرتے رہیں۔ تمام ججوں نے اپنی تنخواہوں میں اضافہ قبول کر لیا مگر اس استعفیٰ ہونے والے جج کی کسی نے خبر گیری کیا کرتی تھی؟ اس سے ہمدردی کا کوئی کلمہ بھی کسی ’بڑے صاحب‘ کو کہنا نصیب نہیں ہوا کہ اس قدر سختی اور دیانتدارانہ فہم کی تو ضرورت ہے جو عدلیہ کی عزت و وقار کی علامت ہو۔ مگر شاید یہ رسم کسی وبا کی شکل اختیار کر چکی ہے کہ ہم کسی کی محنت اور کام کے مطابق معاوضہ دینے کے لیے تیار نہیں ہوتے البتہ اس کے خلوص یا محنت کا اس طرح سے مذاق اڑایا جاتا ہے کہ ’اگر اسے تنخواہ منظور نہیں تو وہ چھوڑ جائے۔ اسی تنخواہ میں یا اس سے بھی کم میں ہمیں دوسرا ملازم مل جائے گا‘۔ پھر اراکین اسمبلی کی تنخواہوں اور مراعات میں اضافہ کیا گیا تو سرکاری واپوزیشن ارکان نے باقاعدگی مشترکہ طور پر اس پیل کی حمایت کر کے بھاری بھر کم مراعات اور تنخواہوں میں اضافے کو قبول کر لیا مگر حرام ہے ان جاگیر دار صنعت کار سرمایہ دار اور لاکھوں کروڑوں کی دیہاڑی لگانے والوں نے اپنے ووٹروں یا غریب عوام کے لیے بھی آواز اٹھائی ہو کہ ہمارے ووٹرز غربت کی چکی میں پیس رہے ہیں۔ لہذا ہم مراعات میں یہ اضافہ قبول نہیں کریں گے کیونکہ ہم تو پہلے ہی اچھی خاصی دولت کے مالک ہیں۔

